

赚钱才是硬道理

证监会或将改革新股发行制度 新股发行改革有望网下申购比例提高至20%以上

“证监会表示,今后提高网下机构投资者申购比例,要高于20%。”周五,一接近管理层人士爆料。这是证监会最新一次内部会议上传出的消息。继1月9日国务院总理温家宝要深化新股发行制度改革之后,证监会本周在北京召集主要券商,表示将对现有新股发行制度予以改革。

据上述人士透露,监管层的改革思路是增加资金供应。其中,主要指进一步扩大能够参加网下询价的机构投资者队伍,让更多的包括集合资产管理计划、证券投资集合资金信托集合,以及企业年金等获得询价对象的资格。

“新股发行制度改革的发展方向,将尽可能的发挥市场作用,由市场决定定价结果。”平安证券前投资银行事业部深圳区域部副总经理方向生对记者表示。

经21世纪网查证,现行《证券发行与承销管理办法》规定,发行人及其承销商应当向参与网下配售的询价对象配售股票。公开发行股票数量少于4亿股的,配售数量不超过本次发行总



量的20%;公开发行股票数量在4亿股以上的,配售数量不超过向战略投资者配售后剩余发行数量的50%。

随着新股破发和大盘低迷,如今投资者对参与网上申购已经意兴阑珊。数据显示,上周3只新股仅有506亿资金参与网上申购,创恢复新股发行以来最低值;尽管本周股市大幅上涨,

但2只新股的参与资金也只是恢复至700亿左右。就在1月11日,朗玛信息因最终参与询价的机构仅18家,不足法定20家,而被迫中止发行。根据有关规定,其在6个月内将择机重启发行。

业内人士预测,若将网下询价比例提高至20%以上,有望进一步加大市场调控力度,可谓众望所归。 中财

股民热线:0551-5223801 E-mail:scbzq@mail.hf.ah.cn 1月13日沪深指数 上证指数: 深成指数: 开盘:2277.08 最高:2281.53 最低:2225.74 收盘:2244.58 涨停:304只 成交:640.30亿元 上涨:55家 下跌:876家 平盘:39家 深成指数: 开盘:9216.96 最高:9258.31 最低:8951.72 收盘:9030.59 涨停:170.33 成交:578.79亿元 上涨:60家 下跌:1317家 平盘:64家 上证指数日K线图 深成指数日K线图

冬虫夏草岁末大赠送仅剩3天

老百姓健康过大年

体虚多病,就吃冬虫夏草

买80送30 买40送12 买20送5 0551-4248855/4244898 13305699929

很多人自30多岁起身体就开始出现亚健康状态。便秘、心脏不好、高血压、高血脂、高血糖、脂肪肝、胃肠道有毛病、听力下降,等等症状。到60岁以后大多数患者从开始的2、3片药一直到后来一次要吃一大把,病没治好,反倒把肝脏也吃坏了。一身毛病,找不到合适的良药,都不知道浪费多少钱了。

服用冬虫夏草的好处是,一天只需4-6粒,就轻松解决了一身毛病,还省下不少钱。

一般患者吃了5天,效果就大不一样,身体一天比一天有劲,后来大便也逐渐通畅了,接着再服用3个月。耳鸣减轻了、能睡着了,头疼也好了,听力也比以前好许多,三高等等症状明显减轻!

服用冬虫夏草6个月,心脏病、脑血管病、肠胃病等什么症状都消失了,吃饭也香了,人也胖了。身体阴阳平衡,气血畅通了,很多慢性病得到全面改善,人变得年轻更有活力,很多患者说要是早知道有这么好的产品,不知道能省多少钱啊!

白发黑发 人变年轻生活更精彩

“营养大餐天补,身子越来越虚,精力下降,服用冬虫夏草,彻底改变了人们的生活,挣再多钱,没有个好身子有什么用!”

很多男性刚满40岁时,身子看着每况愈下,经常尿频、尿急、腰酸、两腿无力。酒桌上不敢多喝,酸、辣的不敢多吃,越来越不像男人。

很多治疗前列腺的产品,都只是缓解症状,治标不治本,反反复复还是发作,越吃身子越虚。这些症状困扰着

很多男性,专家建议此类患者服用冬虫夏草,不仅能激活腺垂体,促进血液循环,而且无副作用。服用30天,可以使小便通畅,腰痛、乏力、尿频、尿急等不适消失,尿液不再发黄。这是冬虫夏草开始起效,坚持按周期服用,3个月一定会取得意想不到的效果。6个月后,身体状态越来越好,精神焕发,夫妻之间感情也会变得更加甜蜜温馨。很多人感慨:“吃一顿营养大餐都比不上一颗冬虫夏草啊!”

吃6个月冬虫夏草奇迹一个接一个.....

一般情况下,吃两三天冬虫夏草,人体的五脏六腑、血液、神经都开始发生变化,血液循环顺畅,毒素开始分解,但由于变化细微,很多人都感受不到,认为冬虫夏草起效慢。

当吃到五六天,一周的时候,变化就比较明显,一些人就可以感受得到了。特别是一些失眠老百姓,明显感觉到睡的时间长了,睡得踏实了。一些免疫力低者也感觉到身体的抵抗力提高了,不易感冒,也不爱生病了。

大多数人服用到十天都感觉到效果了,表现最为显著的如:睡得踏实了;浑身有劲了;头脑清楚了;有精神了;不起夜了;尿频、尿急没有了;小腹也不坠痛了;眼前的“小蚊子”也没有了;皮肤也感觉水灵了;活力也回来了

当然,服用十天以后的这些变化只是说明了冬虫夏草起效了,这个时候就要坚持服用。据临床试验和很多消费者服用后反应:连续不间断服用6个月,身体阴阳平衡。气血畅通了,全身上下从头到脚的很多慢性病都会得到改善。

对于很多中老年人退休后收入不多,总是考虑花费多少,合不合算,一旦多病缠身治疗动辄就是上万块,很多人就不想管,耽误了病情,冬虫夏草服用6个月才花费几千块钱,得到的是健康和长寿,确实是个不错的选择!

平价冬虫夏草 老百姓吃得起

冬虫夏草黄金价,每克卖到200-600多元。按传统吃法如煲汤、泡酒等,吸收率极低,只有3%-5%。那曲雪域冬虫夏草的科研人员经过十几年的艰苦探索,克服了重重困难,采用超低温萃取技术,成功解决虫草不破碎,吸收不完全的问题,破壁后的冬虫夏草吸收率高达90%以上,以前一天需要吃100多元的虫草,现在只需花十几元就能达到同样的吸收率,吃1粒相当于嚼3根。降低了成本,也老百姓减轻了负担。

请百姓算账

专家建议,三类人群正服用冬虫夏草: 一、健康人群:保健养生、对抗烟酒危害、延缓衰老、美容,每天2-4粒。 二、亚健康人群:睡眠不佳、乏力、易疲劳、免疫力低下、易生病、注意力不集中、记忆力下降、脱发以及虽然各种不是病,但老是不舒服的病状,每天4-6粒,连吃3个月以上。 三、疾病人群:各种三高及慢性病人,每天6粒,吃3个月以上;肿瘤放疗化疗患者,每天6粒,吃6个月以上。 免费咨询电话:400-0088-136

请人民作证

购买时一定要认准:【那曲雪域冬虫夏草】,认准国家卫生部批准功能:【免疫调节,抑制肿瘤】;批准文号:卫食健字(96)第040号。保健食品标志。认准功效成分及每100克含虫草多糖≥8.0g,虫草酸≥2.0g及每粒含量0.37g。不要轻信享受价格补贴,来电免费送

请百姓作证

等手段忽悠老百姓,更不要轻信药房人员推销无效产品,避免上当。在这里请广大市民作证,如果在市面上买到含量及功效成分和我们一样,价格比我们便宜的冬虫夏草,我们无条件退货!

购买时请认准“那曲雪域冬虫夏草”谨防假冒... 那曲雪域冬虫夏草“配送中心”电话: 0551-4210226